05.11.2013 г.  № 05-13/7865
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ 
                                                                                                 Дело  № 45-Р-2013
05 ноября 2013 г.                                                                              г. Чебоксары
          Комиссия  Чувашского УФАС    России  по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

          председатель Комиссии – зам. руководителя Управления Федеральной антимонопольной      службы     по      Чувашской     Республике   -    Чувашии В.В. Котеев;

          члены Комиссии:

          Л.А. Железина – начальник отдела контроля органов власти и рекламы,

          Г.Ф. Леонтьева – специалист-эксперт отдела контроля органов власти и рекламы,          
         на основании своего решения от 05 ноября 2013 г. по делу N 45-Р-2013 о признании ненадлежащей рекламы финансовых услуг по кредитованию и предоставлению рассрочки, распространенной обществом в рекламно-информационной газете «Пятница» № 1 (1) 13 от 19.09.2013 г. ненадлежащей, в связи с нарушением требований, определенных частью 7 статьи 5, частью 1 статьи 28  Федерального закона «О рекламе», и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального   закона   "О   рекламе",   пунктами   44, 45  Правил рассмотрения антимонопольным      органом дел,   возбужденных   по признакам    нарушения    законодательства   Российской  Федерации о рекламе,          
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

          1.  ООО     «Профмастер»    (ул.     К. Воробьева,    д.20,      офис 304, 
г. Чебоксары, 428000)   в  срок до  21 ноября 2013 г.  прекратить распространение ненадлежащей рекламы финансовых услуг по  кредитованию и предоставлению рассрочки Федерального закона «О рекламе» во всех средствах массовой информации, а также распространяемой иным способом с помощью иных средств, дополнив  текст данной рекламы сведениями о наименовании лица, оказывающего эти услуги (для юридического лица – фирменное наименование).  

          2.  ООО    «Профмастер»    (ул.     К. Воробьева,    д.20,     офис 304, 

г. Чебоксары, 428000)   представить в Чувашское УФАС России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до 25 ноября 2013 года.

          В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе Чувашское УФАС России вправе в соответствии с частью 24 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч  до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч  до пятисот тысяч рублей. 
         Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей   198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии                                                                 В.В. Котеев                  

Члены Комиссии                                                                             Л.А. Железина

                                                                                                           Г.Ф. Леонтьева

